Estadistica (Q)

Clase practica del 22 de noviembre de 2012

Ejercicio 1. El valor energético (en kcal. por cada 100g.) de galletitas de agua (Y") se relaciona con la cantidad
de grasas totales (en g.) (X) involucradas en su produccion. Un experimentador toma una muestra de tamano
49 (es decir, compra 49 paquetes de galletitas y elige una de cada uno) para verificar la adecuacion de un
modelo de regresion lineal a esta relacién.

a) Exprese el modelo de regresion lineal indicando claramente los parametros y variables involucradas.
Escriba los supuestos necesarios para que sean validas las conclusiones respecto de los tests y los intervalos
de confianza.

b) Analice la adecuacion del modelo. Indique en que salidas/gréficos se basan sus conclusiones.

El experimentador observa que los 49 paquetes en verdad son de dos marcas diferentes: 22 paquetes son
de la marca A y los 27 restantes son de la marca B (la variable marca figura en el archivo de datos, codificada
como 1 para la marca A y 2 para la marca B). Entonces decide ajustar un modelo de regresion lineal para
cada una de las dos marcas.

¢) Analice la adecuacion del modelo para cada uno de los dos ajustes. Indique en que salidas/graficos se
basan sus conclusiones

d) Al investigador le interesa calcular la cantidad de calorias esperadas para 100g de galletitas de agua
producidas con X = 30g. de grasas totales. Hagalo, si con los datos de los que dispone, esta en condiciones
de hacerlo.

e) Idem d) pero ahora con la informacion extra de que la marca de dichas galletitas es A.

f) Dé un intervalo de confianza de 0.95 del valor calculado en d) o en e) segun lo que haya contestado. Para
ese mismo ajuste, obtenga la estimacion de la recta por cuadrados minimos y diga cuales parametros son
significativos al nivel 0.05.

g) En base a lo realizado, jle parece que la cantidad de grasas totales influye en el valor energético de una
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galletita de marca A? Justifique su respuesta.

h) Halle un intervalo de confianza para la pendiente correspondiente al ajuste de la marca A de nivel 0.95.

i) ;Cuénto vale el coeficiente de determinacion R?? ;Cémo interpreta este valor para estos datos?



